
   

            
 Purchasing Division 

 

ADDENDUM NO. 3 
 

DATE:  November 28, 2023 
FROM:  City of Grand Junction Purchasing Division 
TO:   All Offerors 
RE: 2023 Sewer Replacements Parses 6, 8, & 10 Open Cut 
  

Offerors responding to the above referenced solicitation are hereby instructed that the requirements have 
been clarified, modified, superseded, and supplemented as to this date as hereinafter described. 
 

Please make note of the following clarifications: 
 

1.   Question: If bypass pumping takes place 24 hours a day, will the pump need to be manned and 
    monitored during non-working works? 
 Answer: If bypass pumping is turned off at night, then no one is needed on site at night. Only  
    during bypass pumping. 
 
2. Question: Just to verify, there is no coating on the manholes, correct? 
 Answer: There is no coating on the manholes. 
 
 
The original solicitation for the project noted above is amended as noted. All other conditions of the 
subject remain the same. 
 

Respectfully, 

 
Dolly Daniels, Senior Buyer 
City of Grand Junction, Colorado 


